11Iro

HAms: Oxkcana CepreeBHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2009 12:56:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.11.2009 09:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117762/answer/117763




YBaxaemas OkcaHa CepreeBHa!

1. ITpu OTCYTCTBUM aKTUBHOTO BOCIAJIUTENIBHOI'O MTPOIIECCa aHaIM3bl MOTYT OBITh B IIPefieiaXx HOPMEL.
2. TIporpeccupoBaHue ypeTeporugpoHedpo3a MoXKeT OBITh U IIPH XOPOIINX aHATN3aX.

3. PeHTTeHOI0rn4ecKoe UCCieloBaHue ISl OIeHKM IMHAMUKY IT0KAa3aHOo BBHIMONHATE 1 pa3 B rof.

Ynauu.



